
Zápis zo zasadnutia Komisie pre kultúru a šport zo dňa 13.04.2026 
 

Prítomní : viď prezenčná listina 

Program : Organizácia kultúrnych podujatí 2026 

 

Ultramaratón – sobota 18.4.2026 
Organizačne ho pripravia zamestnanci MČ. Fajne potraviny dodajú občerstvenie.  

Stavanie mája – 30. apríl večer so začiatkom o 18.00 hod.  
Breza sa premiestni v sprievode od úradu ku kaštieľu. Počas sprievodu sa bude spievať. Kruh 

pred kaštieľom sa zryľuje, skultivuje, vysadia sa tam kvety a do stredu by sa dal máj. Treba ešte 

odstrániť dva vyschnuté stromy, čo sú tam napravo len tyčky, treba ich zrezať. 

Zabezpečiť:  

Stoly, stánky – Chilli café autíčko s kávou a nápojmi  MČ      

Langoše       MČ 

Stuhy – minimálne 1 m až 1,5 m nastrihať   Ing. Petriková 

Hudba: Krasňanka by mohla vystúpiť s pásmom k jari starosta s prednostkou 

Robo s harmonikou      starosta s prednostkou 

Plagát pripraví Ing. Petriková: do plagátu: stavanie májov, peší sprievod, hudba, občerstvenie 

Deň matiek - 10. máj so začiatkom o 15.00 hod. pred kaštieľom       Príprava od 14.00 h 
Zabezpečiť: 

Kvety, karafiáty  starosta 

Účinkujúci: 2 škôlky a škola Ferková, Sladíková (návrh: školáci by mohli na konci aj zatancovať) 

Hudba     Šarišský, MČ    

Odmeny pre deti  Študencová 

MDD – sobota 6.6.2026 na školskom ihrisku  - podrobnejšie detaily na ďalšom stretnutí  

Potvrdená účasť:  papagáje z Arakova, maľovanie na tvár  

Zabezpečiť: 

preveriť dostupnosť a cenu mobilného planetária   Petriková    

odmeny pre deti      Študencová 

skákací hrad, ešte sa upresní, či áno    Študencová 

Občerstvenie: prinesie sa domček, bufet bude vonku MČ 

Zmrzlina       MČ 

Maskot, ak sa bude dať      Sladíková 

Hudba        MČ 

vstupné       2 alebo 3 €, dávať náramky deťom  

Návrhy: - okrem bublifuku, maľovanky si dieťa bude môcť kúpiť za žetón aj zmrzlinu 

- lezecká stena 

  



Jánske ohne - piatok 26.6.2026, benediktínsky kláštor, so začiatkom o 18.00 h, vatra 

sa bude zapaľovať okolo 20.30 h                             Príprava: už od 17.00 h 

Zabezpečiť:    

Kosenie:        MČ 

Hudba: hudobná skupina Kalap z Vyšnej Hutky    Sladíková, Ferková 

hasiči z Polianky, Krasňanka      MČ  

Občerstvenie ako minulý rok, bufet: Ema alebo Milan  MČ 

Tri balíky špekáčok, ktoré kto by chcel, by si opiekol, utopence  MČ  

Buchty:        MČ 

Tácky, príbor        MČ 

Podrobnosti na ďalšom stretnutí. 

Deň Krásnej - nedeľa 5. júl so začiatkom kultúrneho programu o 15.00 hod. 

Hudba:       MČ zabezpečené 

Kolotoče      MČ zabezpečené 

Bufet       MČ zabezpečuje priebežne 

SBS stráženie objektu počas akcie   MČ zabezpečí 

Tombola      MČ a členovia komisie 

Telocvičňa, katering     MČ zabezpečí 

Moderátorka      MČ zabezpečené 

Súťaž o najlepšiu bublaninu     Sladíková 

Starosta informoval komisiu, že kandidáti na budúcich županov sa vyjadrili, že prispejú na akcie 

v Krásnej. 

Detský denný tábor  

Sladíková: Počas prázdnin prebehne dvojtýždňový denný tábor. Vedúcim bude Adam Haus, berie 

aj sestru zdravotníčku. Budú to dva týždne – posledný júlový a prvý augustový. Do konca apríla 

sa dá už info. Kvôli bezpečnosti sa zrušilo plávanie. Budú to len denné výlety, nie dvojdňové. 

Zjednotí sa denný poplatok, napríklad 10 eur, aby bol každý deň rovnaký.  

Prednostka: Každý deň bude deti vyprevádzať starosta s keksíkom a džúsom.  

Starosta: Pôjdeme k Labašovi, či nám prispeje.  

 

Ďalšie kultúrne akcie organizované v roku 2026 sa budú priebežne prejednávať na ďalších 

zasadnutiach. 

 

V Košiciach-Krásnej  20.4.2026 

Zapísala: Mgr. Denisa Ferková 

 

      

 

Lucia Študencová         Ing. Peter Tomko 

predsedníčka Komisie pre kultúru a šport     starosta 
 




